
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

17. pon Sv. Elizabeta Ogrska 
† Nadja Cernatič, Gregorčičeva 48 
V čast angelom varuhom za vnuke, Kolodvorska 10a 

 

18. tor  † Ivan Skomina, Šinigojska 6 Maša ob 7.30 

19. sre  
† Lojzek Vodopivec, Gregorčičeva 29 
Za zdravje vnukov, Gregorčičeva 

Starejša zakonska 

20. čet  † Marica Skomina, 30. dan Starši prvoobhajancev 

21. pet 
Darovanje 
Device Marije 

† Renato in Mirko, Gregor Sodelovanje 2. razred 

22. sob Sv. Cecilija 
Živi in †† pevci 
† Danila in Alojz Skomina, Draga 20 

Strežniške vaje 9.30 
Otroški pevski zbor 10.30 

23. ned 
JEZUS KRISTUS, 
KRALJ VESOLJSTVA 

                  Zalošče 8.15 – †† Lisjak, Saksid 5 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Pepe Sulič, Prvačina 119 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek ni uradnih ur. 

• Maše med tednom so ob 18. uri. 

• Starejša zakonska skupina ima srečanje v sredo. 

• Starši prvoobhajancev imajo srečanje v četrtek po 
maši. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 2. razreda, 
starši pa uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00. 

• Srečanje oziroma strežniške vaje so v soboto ob 
9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni. 

• Prijavnice za Sv. Miklavža lahko izpolnite in oddate 
v skrinjico v zakristiji samo še danes. 

 
SKUPNA OZNANILA 

• Pred vrati cerkve bodo Marijanski koledarji 2026, 
prispevek 3.30€ oddate v nabiralnik za tisk ali v 
miloščino pri maši.   

 
ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Srečanje molitvene skupine je ob sredah.  
 
 
 
 
 

33. NEDELJA MED LETOM (c) 
 

Bistvo evangelija v nekaj ključnih točkah (Lk 21,5–19): 
 
1. Nič zemeljskega ni trajno 

Tudi najlepše in najbolj trdne človeške zgradbe – kot je bil 

tempelj – se lahko porušijo. Evangelij nas uči, naj svojega 

življenja ne gradimo na minljivem, ampak na Bogu. 

2. Ne pustiti se prestrašiti 

Jezus napoveduje vojne, potrese, preizkušnje, a naroča: 

»Ne ustrašite se!« Strah človeka ohromi, medtem ko vera 

odpira prostor zaupanju. 

3. Lažni odrešeniki bodo prihajali 

V kriznih časih se pojavljajo ljudje, ki obljubljajo hitre rešitve. 

Jezus opozarja: »Ne pojdite za njimi.« Resnična rešitev je 

samo v Njem. 

4. Preizkušnje so priložnost, ne kazen 

Jezus uči, da bo stiska postala priložnost za pričevanje. 

Bog ne pošilja preizkušenj zato, da bi človeka uničil, ampak 

da bi ga prečistil in utrdil. 

5. Jezus obljublja pomoč v odločilnih trenutkih 

»Jaz vam bom dal besede in modrost.« Kristjan ni 

prepuščen samemu sebi – Bog mu daje moč, kadar mora 

stati za resnico. 

6. Stanovitnost je pot do odrešenja 

Bistvo vsega je Jezusov stavek: »S svojo stanovitnostjo 

boste rešili svoje življenje.« Gre za vztrajnost v veri, 

dobroti in zvestobi, tudi ko je težko. 

7. Božje varstvo je globlje od zunanjega miru 

»Niti las z vaše glave se ne bo izgubil« pomeni: Bog bdi nad 

človekom na globlji ravni – varuje njegovo dušo in vodi k 

zveličanju. 

 
 

  Št. 629          Leto XIII       
     

         17. november – 23.11.2025 

 

 
 

Mladi iz skupnosti Emanuel in prijatelji vas vabimo na 
slavilni koncert ob izidu novega albuma slavilnih pesmi z 
naslovom K Bogu ozrite se. Koncert bo v soboto, 22. 
novembra 2025, v cerkvi sv. Danijela. Peli bomo pri 
večerni maši ob 18h, nato pa bo sledil koncert ob 19h. 
Pevci iz vseh treh občestev vabljeni, da skupaj 
praznujemo god sv. Cecilije, po koncertu pa se 
podružimo skupaj v kapeli. Na vaš praznik se vam 
zahvaljujemo za lepo petje in številne darova-
ne ure priprav. Vabljeni, da skupaj slavimo! 
 



   
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

Prihodnjo nedeljo bomo Slovenke in Slovenci na 
referendumu odločali o potrditvi ali zavrnitvi 
možnosti uzakonjenja samomora s pomočjo 
(evtanaziji). 

 

Slovenski škofje so ob več priložnostih že 
pojasnili, da je vsako dejanje, s katerim namerno 
končamo svoje življenje ali življenje 
drugega, »tako z etičnega kot verskega vidika 
nedopustno, uvajanje možnosti samomora s 
pomočjo pa pomeni družbeno odpoved skrbi 
za najbolj ranljive«. 

 

Vse državljanke in državljane so spodbudili, da 
kot narod resno razmislimo o dolgoročnih 
posledicah, ki čakajo našo družbo v primeru 
uzakonjenja takšnih praks. »Gre za poskus 
uvedbe nove družbene ureditve, v kateri bodo na 
dolgi rok vedno bolj cenjeni zdravje, mladost in 
predvsem produktivnost, na stran pa bodo 
postavljeni vsi ranljivi in bolni«, še pojasnjujejo. 

 

Situacija spominja na čas druge svetovne 
vojne, kjer je v nacistični Nemčiji totalitarna oblast 
ustvarila načrt uničenja »neproduktivnih 
življenj«. Temu načrtu se je takrat neustrašno in 
odločno zoperstavil tudi svetniški škof, 
blaženi Clemens August von Galer. 

 

 
Na sliki: blaženi Clemens August von Galer                                                                        

                                                                 >>> 

Ponovno želim z vami deliti delček ene izmed 
njegovih najbolj odmevnih pridig, ki je še danes 
nadvse aktualna: 

 

»Gorje nam, če prestopimo Božjo zapoved: 'Ne 
ubijaj!'« 

 

Če enkrat dopustijo, da imajo ljudje pravico usmrtiti 
»neproduktivne« soljudi – in tudi če zaenkrat to 
zadene samo uboge, nemočne, duševno bolne – 
tedaj je dovoljen umor vseh nedonosnih ljudi, torej 
neozdravljivo bolnih, za delo nesposobnih 
pohabljencev, delovnih in vojnih invalidov, tedaj je 
dovoljen umor nas vseh, ko se postaramo in ne 
moremo več delati, ko smo neproduktivni, 
nedonosni. Potem zadostuje samo nek tajen odlok, 
da je treba postopek, preizkušen na duševno 
bolnih, razširiti na druge neproduktivne in ga 
izvajati tudi pri neozdravljivo bolnih, pri starostno 
oslabelih, pri delovnih invalidih, pri težko ranjenih 
vojakih. Potem nihče od nas ni več gotov svojega 
življenja. Neka komisija te lahko postavi na seznam 
neproduktivnih, ki so po njenem mnenju postali 
»nevredni življenja«. In nobena policija te ne bo 
varovala in nobeno sodišče ne bo kaznovalo tvoje 
usmrtitve ter morilca izročilo zasluženi kazni! Kdo 
potem še more zaupati zdravniku? Morda bo 
bolnika prijavil kot »neproduktivnega« in dobil 
navodilo, naj ga umori. Ni si mogoče predstavljati, 
kakšna podivjanost nravi, kakšno medsebojno 
nezaupanje se bo zažrlo v družine, če trpijo, 
sprejmejo in izvajajo ta nauk. Gorje ljudem, gorje 
našemu nemškemu ljudstvu, če ne samo 
prestopimo sveto Božjo zapoved: »Ne ubijaj!«, ki jo 
je Gospod z gromom in bliskom oznanil na Sinaju, 
zapoved, ki jo je Bog naš Stvarnik od začetka vpisal 
v vest ljudi, ampak tudi če trpimo in nekaznovano 
izvajamo ta prekršek!« 
Ob koncu lahko le ponovim jasne besede 
slovenskih škofov: »Katoličani bomo na 
referendumu glasovali PROTI«. 
 

 

                                                   Sodelavec oznanil    
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Draga do konca 
          
            

Prvačina: 61-80 
 
Zalošče: Budihni 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 2. skupina 
 
Prvačina: 3. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

